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～第1回PTA委員全体会が6月29日(水)視聴覚室にて開催されました～ 

校長先生より                                                 

新体制での活動が始まりました。梅雨明けも発表され、しばらくは猛暑が続きそうです。 

感染症への対策に加え熱中症の対策も命に関わる大切なことです。どうぞ無理なくPTA活動を進めて 

いただきたいと思います。先日は暑い中、芝生隊の保護者の方が本校まで足を運んでくださり、雑草 

抜きをお手伝いしてくださいました。いつも本当にありがとうございます。PTAが対面で活動することができ 

なかった時期が2年半続きました。それにも関わらずこの2年間半、円滑にPTA活動を進めていただ 

いたことに感謝申し上げます。 

本校ではSDGsの学習を今年から本格的に始めました。SDGsは「持続可能な生活」が大きな目標 

になります。また、「誰一人取り残さない」ことも大切な方針の一つです。二小がこれまで取り組んできた 

ことと考え方としては重なる部分が多いので、新しいことを始めるのではなく、今取り組んでいることと17の 

目標の関連を考えながらSDGsを進めていきたいと考えています。 

PTA活動の活動も「持続可能な生活」「誰でもが参加できる活動」などSDGsと重なる部分がたくさん 

あると思います。今年度も未来に向けて、目の前のことを無理なく楽しく進めていきましょう。 

 

 

 

今年度初めての委員全体会が視聴覚室にて開催され、各委員会からの連絡や活動報告の他、 

下記のとおり審議を行いました。 

  

○審議事項と審議結果 

審議①「事前資料のホームページ掲載について」 

→可決承認されました 

審議②「議事録とPTAだよりについて」 

→可決承認されました 

 

★審議内容や各委員会の詳しい活動報告については、議事録をご覧ください。 

 

第1回PTA委員全体会のご報告 

 

 

 



 

 

■執行部  

【施設設備担当】 

例年、校内の施設設備の改善を目的とする校内見学会を実施していましたが、昨年度に引き続き  

コロナウイルス感染予防の観点から校内見学会を中止し、アンケートにてご要望をいただくことにいたし 

ました。学校メールにて「校内施設設備改善アンケート」をお送りいたしましたので、お手数ですが、ご回答 

よろしくお願いいたします。   

 

  【育成会】 

■定期総会報告 

     5月9日(月）に二小視聴覚室にて実施。昨年度の事業報告・決算報告等がなされた他、 

    今年度の事業計画・予算案報告、委員選出等が行われました。 

■今年度の主な事業計画 

     4月6日(水)～12日(火）登校時の通学路点検と学童の誘導 

     5月9日(月)   令和4年度定期総会 

     6月4日(土)  家庭教育学習会「ゲーム障害・ネット依存と家族コミュニケーション」 

     7月        夏季特別講座「二松クラブ」 

     10月9日(日)  第46回国立市青少年育成ソフトボール大会 

     12月3日(土)  にーだんごの会 

■次回定例会 

       7月11日(月) 二小視聴覚室にて開催予定 

 

 【文化担当】 

★６月4日(土)家庭学習会が体育館にて開催されました。 

今年度は「ゲーム障害・ネット依存と家族コミュニケーション」のテーマで実施いたしました。 

コロナの影響で久々の対面開催となりましたが、当日は34名の方にご参加いただき、3～4名での 

グループディスカッションも行いました。実施後アンケートでは、多くの方に参加して良かった、今後の 

生活に活かせそうとのお声をいただきました。 

開催にあたりご協力いただきました皆様に、心より感謝申し上げます。ありがとうございました。 

担当講師の齋藤先生のご厚意により、家庭教育学習会で使用したスライド（簡易版）をご提供 

いただきました。二小ホームページに掲載されておりますのでぜひご覧ください。 

 

★エコ活動の今年度実施については、現在検討中です。 

 

 

各委員会、サークルからのお知らせです     

 

 



■校内委員 

【緑化担当】  

フラワー隊随時募集中です。毎週木曜10時中央玄関に集合してください。 

【にーだんごの会】 

昨年度の「凧を作って遊ぶ会」に引き続き、今年度も飲食を伴わない企画を検討しています。 

  開催日は12月3日(土)となりました。 

 

■クラス運営委員会 

【読み聞かせ、茶話会、親子レク】 

本年度の方針について、各学年クラス運営委員で話し合いましたので、ご報告いたします。 

■1年生    茶話会→活動自粛 

           読み聞かせ→活動自粛 

           親子レクリエーション→活動自粛 

■2年生    茶話会 →開催予定 

           読み聞かせ→開催予定 

           親子レク→開催予定 

           (ただし、感染状況、学校側の意向に合わせ柔軟に対応したい。) 

■3年生    茶話会→活動自粛 

           読み聞かせ→活動自粛 

           親子レクリエーション→活動自粛 

■4年生    茶話会→活動自粛 

         読み聞かせ→活動自粛 

         親子レクリエーション→活動自粛 

■5年生    茶話会→開催予定 

           読み聞かせ→活動自粛 

           親子レクリエーション→開催予定 

■6年生    茶話会→活動自粛 

           読み聞かせ→活動自粛 

           親子レク→六年生による感謝の会 

■プラタナス 茶話会→活動自粛 

          読み聞かせ→活動自粛 

          親子レクリエーション→活動自粛 

現時点での方針は以上です。 

各学年、学校側と協議し、コロナ情勢等考えながら活動していきたいと思っております。 

ご理解とご協力のほどよろしくお願いいたします。 

 



 

  【ベルマーク】 

    今年度第1回目の使用済みインクカートリッジ・トナーカートリッジとテトラパックの紙容器の 

回収日は7月13、14日を予定しています。ご協力をお願いいたします。 

 

  【芝生担当】 

    今年度も芝生隊活動にご協力いただきありがとうございます。 

6月14日より火曜・木曜に活動を開始しています。 

 

■おはなしの会 

【Book Swapping-本のリサイクル会】 

家庭で不要になった本の回収へのご協力ありがとうございました。 

2学期公演にて回収した本を展示し、好きな本を持ち帰る配布会を予定しております。 

 

【1学期公演】 

6月30日(木)に人形劇「ぐりとぐらのかいすいよく」を公演しました。 

おはなし会の公演は今年で30周年、今回で120回目となります。 

感染対策のため各教室へのmeet配信も実施し、たくさんの子どもたち 

におはなしの世界を楽しんでもらえました。 

 

おはなしの会では引き続きメンバーを募集しています。 

人形劇や絵本の読み聞かせ、紙芝居などに興味がございましたら、 

下記アドレスへお気軽にお問い合わせください。 

 

連絡先：922ohanashi@gmail.com 

 

 

■PTAバレーボール部 

「PTAバレーボール部 メンバー募集中！」 

PTAバレーボール部では、常時メンバーを募集しております。 

男女混合9人制ですので、お父さんもお母さんもご参加可能です。 

ご興味ございましたら、下記メールアドレスへご連絡ください。 

多くの皆様のご参加、お待ちしております！ 

 

   連絡先：2ptavolleyball@gmail.com 

 

mailto:922ohanashi@gmail.com
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◎初心者歓迎(現メンバーも初心者から始めたメンバー多数) 

◎活動日は原則、第1・第3土曜日、第2・第4日曜日 

（「国立2小PTAバレーボール部」Twitterにて練習日公開しております） 

◎練習時間18:30～20:45 

◎練習場所は二小体育館です 

◎OB/OGの方々や他校のメンバーと合同で練習しております。地域の知り合いが増えます！ 

※まずは見学・体験から、というご希望もお気軽にご連絡くださいませ。 

※ボール・シューズ等の道具および手指の消毒など、感染症対策実施のうえ活動しております。 

 

 

■みらいもくりん～二小木育サークル（建て替え工事期間限定サークル） 

「みらいもくりん～二小木育サークル メンバー募集」 

みらいもくりんでは、二小の建て替えで伐採される木を使い様々な活動を今後進めていく予定です。 

常時メンバー募集しております。 

子どもと接するのが好きな方、桜木材、DIY、SDGs、イベント企画に興味がある方、待っています。 

お父さんもお母さんも参加できる時にぜひ参加してください！ 

 

【今後の予定】 

年3回（学期ごとに）イベント開催予定！ 

●1学期は「二松クラブ」に参加。7月25日(月)午前 

●その他の活動、くにたち市内で桜守や桜木工、桜染め、緑化活動などをされている方々から 

色々なことを学んだりします。（自由参加） 

二小建て替え工事による木の伐採予定など市からの説明会に参加。（自由参加） 

地域の居場所や地域の方々たちとも、ゆるやかに繋がれる会です。 

ご興味ある方は気楽にご参加ください！ 

 

連絡先 : miraimokurin2@gmail.com 

 

 

 

次回、第2回PTA全体会は9月6日(火)10：00～を予定しています。 
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